МОБУ СОШ № 4

Внеклассное мероприятие 

по математике

«ПОЛЕ ЧУДЕС»

Учитель : Т.А. Серкова 
Цели: 

1. Привитие интереса к математике; 

2. Развитие мышления, наблюдательности, сообразительности у учащихся; 

3. Развитие познавательных и творческих способностей у учащихся; 

4. Развитие культуры коллективного общения. 

 Игра «Поле Чудес» проводится во внеурочное время, предназначена для учащихся 2 класса. В игре принимают  участие три игровые тройки  и болельщики.

Оформление:
1. Плакат  «Математику уже затем учить надо, что она ум в порядок приводит».
 (М.В. Ломоносов)».

2. Математические газеты: «Король математики», «Удивительный мир чисел».
Ход мероприятия.
I. Игровая тройка  

ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ ГОДА

/январь/

II. Игровая тройка 
ПРОТЯНУЛСЯ МОСТ НА СЕМЬ ВЁРС, А В КОНЦЕ МОСТА ЗОЛОТАЯ ВЕРСТА

/неделя/

III. Игровая тройка

ГЕОМЕТРИЧЕСКАЯ ФИГУРА, ОБОЗНАЧАЕМАЯ ОДНОЙ БУКВОй

/точка/
 Конкурс для болельщиков (приз)

Написать как можно больше пословиц и поговорок, в которых есть цифры
Решение задач . Игра со зрителями. 

1) У отца 6 сыновей. Каждый сын имеет сестру. Сколько всего детей у этого отца? (7)

2) 2 отца и 2 сына разделили между собой 3 апельсина так, что каждому досталось по одному апельсину. Как это могло получиться? (Всего было три человека отец, дед, сын)

3) Летела стая уток. Всего 5. Одну убили. Сколько осталось? (Одна)

4) 2 колхозницы шли в город и встретили по дороге еще 5 колхозниц. Сколько всего колхозниц шло в город?(2)

5) Кто внимательнее?

Я читаю задачу, а вы будьте предельно внимательны, чтобы решить ее.

«Автобус вез 30 пассажиров. На остановке 5 человек вышли, а 6 человек вошли. На следующей остановке 15 вышли, а 2 человека вошли. Автобус поехал. На следующей остановке никто не вышел, но 5 человек вошли. На следующей остановке 10 человек вышли, но никто не вошел. Едем дальше. Опять остановка. 7 человек вышли и 10 вошли. Сколько было всего остановок?» (5 остановок).

Финал.

ГЕОМЕТРИЧЕСКАЯ ФИГУРА, РАЗМЕЧЕННАЯ В СЕРЕДИНЕ ПОЛЯ

/круг/

СУПЕРИГРА

ЦИФРОВАЯ ОЦЕНКА УСПЕХОВ

/Балл/
Подведение итогов. Награждение.
